
Scenariusz lekcji 

Klasa – 1a, klasa 7b Przedmiot – edukacja polonistyczna  i 
techniczna

Temat lekcji „Akademia pana Kleksa” - wykonanie lapbooka. 

Cele lekcji Rozwijanie umiejętności pracy z tekstem.  Poszukiwanie i porządkowanie
informacji. Ekspresja twórcza w przygotowaniu lapbooka. Integracja oraz
współdziałanie uczniów klas młodszych ze starszymi.

Środki dydaktyczne „Akademia pana Kleksa”- piosenka. Fiszki z hasłami z lektury. Obrazki 
pomocnicze z wizerunkiem szpaka Mateusza, sylwetki pana Kleksa do 
pokolorowania, harmonijki z treścią lektury, guziki, kolorowy papier.

Przebieg zajęć

Wprowadzenie Powitanie  przybyłych  gości  –  nauczycieli  z
Hiszpanii  .  Przedstawienie  tematu  oraz  celów
lekcji. Wysłuchanie piosenki wprowadzającej w
tematykę lekcji.  Omówienie założeń tworzenia
lapbooka  jako  formy  utrwalającej  wiedzę  z
przeczytanej  lektury.   Podzielenie  uczniów  na
zespoły tak, by uczniowie klas młodszych mogli
wspomagać  uczniów  klas  starszych.
Rozdzielenie zadań dla każdego ucznia.

Rozwinięcie
Rozdanie materiałów do tworzenia lapbooka. 
Przystąpienie do wykonania wspólnych prac. 
Koordynowanie działań młodszych uczniów. 
Nakierowywanie uczniów na prawidłową  
kolejność wykonywania poszczególnych 
elementów książeczki. 

Zakończenie
Prezentacja wykonanych lapbooków. Dzielenie 
się spostrzeżeniami na temat własnej ekspresji 
twórczej oraz współpracy z innymi uczniami. 
Porządkowanie miejsc pracy poszczególnych 
zespołów.
Zakończenie zajęć.
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